ЗАДАЧА 8
Рассчитать среднюю заработную плату рабочего и долю рабочих в численности ППП по плану и фактически, оценить выполнение плана и влияние факторов на изменение фонда оплаты  труда  интегральным  способом.  Для  решения  использовать  аналитическую  таблицу. По  результатам  расчетов  сделать выводы.
	Показатели 
	План 
	Факт
	Отклонение
	Процент выполнения плана

	1. Численность ППП, чел.
	1250
	1220
	
	

	В том числе: 
	980
	975
	
	

	численность рабочих
	
	
	
	

	2. Средняя заработная плата рабочего, тыс. р.
	16
	18
	
	

	3. Доля рабочих в численности ППП
	
	
	
	

	4. Фонд оплаты труда, тыс. р.
	 
	 
	 
	 

	В том числе за счет изменения:
	 
	 
	 
	 

	а) численности ППП
	х
	х
	 
	х

	б) доли рабочих
	х
	х
	 
	х

	в) средней заработной платы
	х
	х
	 
	х



